

同心抗“疫” 守好浙西第一门户



常山县疫情防控正面典型通报(第三批)

本轮新冠肺炎疫情发生以来,全县各级党组织和广大党员干部团结带领群众,积极响应中央、省、市、县委号召,坚守岗位、勇挑重担、英勇奋斗,扎实推进“党建统领·同心战疫”无疫示范县创建。涌现出一批正面典型事迹,现将第三批正面典型事迹予以通报。

G60沪昆高速常山出口
服务队

3月23日设立G60沪昆高速常山出口服务点以来,紫港街道联合辉埠镇、公安、交通、卫健等单位迅速成立服务队,在高速出口进行24小时不间断值守。截至4月14日,累计检查询问车辆5.5万余辆、人员7万余名,开展核酸采样13558份、抗原试剂检测10215次,累计处理红黄码150余次,开展中高风险地区来常车辆闭环管理100余车次。

白石镇外围防控服务队

外围防控工作启动后,白石镇集结镇村干部,联合球川、公安、交通、卫健等单位130余人,在320国道省际交叉处组建志愿服务队,坚持24小时不间断值守,开展“三查一扫”、核酸检测、抗原检测等工作。累计完成2.38万人次的信息核查、621人次核酸或抗原检测,筑起浙西大门防护墙。

芳村镇外围防控服务队

外围防控工作启动后,芳村镇力扛3个防控点位压力,联合新昌、公安、交通、卫健等单位组建外围防控服务队,从服务细节出发,明确工作职责,细化举措到人,建立交接班和应急事件处置机制,确保工作衔接有序,突发事件应对及时。截至目前,累计投入工作人员1968人次,提供防疫咨询服务1.15万车次和1.5万人次,核酸检测9000余人次。

辉埠镇“组团挂联”
临时党支部

疫情发生以来,辉埠镇党委建立“党建+组团挂联+网格化管理”防

疫服务机制,拉起园区“红色防疫战线”,将166家企业划分成24个网格,抽调94名骨干全力下沉企业一线,累计摸排涉及风险地区26批次共6185人次,纳入管控41人次,摸排员工底数12035人次,协助核酸检测13632人次。同步有序推进12个重点项目开展,做到防疫、生产“两不误”。

心舟公园核酸检测采样点
志愿服务队

疫情发生后,心舟公园作为全县唯一一个24小时核酸检测采样点,工作任务重、压力大。紫港街道联合财政、住建、文广旅体、农业农村、城投、农投、资规、人社、林水、综合执法等10个包干部门,充分动员团县委、紫港金妹工作室、红十字救援队等100余名志愿者积极参与,形成强大工作合力,不分昼夜全力保障心舟核酸采样工作,累计完成33.1万份标本采样工作。

税务局“定阳红·税争锋”
战疫先锋队

疫情发生后,县税务局立即组建“定阳红·税争锋”战疫先锋队,下设九大网格和临时党支部,全员24小时闻令而动,网格化推进“包区清楼”“组团联企”等工作,1天内完成2个挂联社区577户1415人的情况摸排,2天内完成612户经营户、2452名从业人员的摸排,每周完成98户网格企业的疫情防控巡查和5718名企业员工的日常管控,其中隔离管控人员11人。

常山县妇幼保健院
副院长江燕芝

从疫情开始一直转战在各个隔离点,为隔离对象提供医疗保障及

各类心理咨询及疏导工作,已先后在5个隔离点奋战两百多天,其中连续最长在岗时间达96天。累计接收市外及本地隔离人员631人,解除589人,为隔离人员解答(决)诉求500余次。

城南东方隔离点
临时党支部书记黄宇

去年年底以来,一直战斗轮换在抗疫一线,特别是本轮疫情发生后,连续在岗33天,带队累计接收本地隔离人员451人,解除396人,为隔离人员解答(决)诉求800余次,自查自纠安全隐患16人次,总结易错易漏点10条,牵头制定的“三个确保”隔离点规范化管理做法受市专班肯定并专刊刊发。

辉埠卫生院副院长刘东旭

疫情发生后,三次投入到隔离点战斗中,始终坚守一线,严格按照隔离点工作规范要求,紧绷感控管理这根弦,始终把工作人员个人防护、操作规范及隔离人员健康保障放在首位。战斗至今,平安有序安排医疗组员接收隔离人员504人,解除隔离328人,解决各类问题36个,确保隔离点规范运行47天。

赛得隔离点医疗组组长
罗时军

3月7日,县人民医院副院长罗时军第三次进入赛得隔离点,担任医疗组组长,对照规范要求,科学设置“三区两通道”,优化流程,严格标准防护、规范操作,做好消毒消杀、医疗废物闭环管理等强化感控工作,团结带领全体医护人员,做好医疗救治、心理疏导等医疗保障76次,完成2起严重精神障碍患者救治工作。

常山县人民医院中内科
副主任谢小华

疫情发生后,主动请战,冲锋在疫情防控第一线,3月6日起支援开化、衢江、柯城疫情防控工作20余天;4月1日起投入常山高速出口核酸采样及疫苗接种医疗保障工作;4月7日起担任米罗隔离点医务工作负责人,承担隔离对象至少14天的健康观察管理工作,用实际行动践行党员初心使命。

G60沪昆高速常山出口
服务队联络员徐家俊

自接到高速设点任务以来,保持24小时待命状态,坚持早统筹、早部署,主动对接协调各项设施布置、人员组织、物资配送,学习卡点政策,汇总简化工作要点,帮助新进工作人员快速开展工作。每日精准汇总上报卡口数据,及时处置突发情况,累计处理红黄码重点人员50余人次,对接协调各属地落实闭环管控车辆80余车次。

白石镇残联专职委员朱永清

本轮疫情发生后,主动请缨参与320国道省际卡点24小时轮班值守,累计值守100余小时,查验车辆1.4万余辆。同时作为镇残联专职委员,多次组织残联志愿者协助白石镇开展圩日管控、核酸检测等工作,用实际行动守护浙西大门。

来源:常山组工